



台北基督徒南京東路禮拜堂

1953年6月14日獻堂

週刊

2020年8月16日 第2427期

●今日敬拜●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
	8:00~9:00	9:30~10:30	11:00~12:00	13:00~14:00	19:00~20:00
宣召...	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中
頌讚...	讚美 4	讚美 4	讚美 4	讚美 4	讚美 4
禱告...	蘇奐予	陳寶宏	張凱媛	陳思函	王紫珩
獻詩...	非金也非銀		向神歌唱		
啟應...	詩 27 篇	詩 27 篇	詩 27 篇	詩 27 篇	詩 27 篇
頌讚...	讚美 337	讚美 337	讚美 337	讚美 337	讚美 337
讀經...	可十 46~52	可十 46~52	可十 46~52	可十 46~52	可十 46~52
講題...	壞眼睛、好眼睛	壞眼睛、好眼睛	壞眼睛、好眼睛	壞眼睛、好眼睛	壞眼睛、好眼睛
證道...	莊舒華	莊舒華	莊舒華	莊舒華	莊舒華
頌讚...	讚美 275	讚美 275	讚美 275	讚美 275	讚美 275
祝禱...	莊舒華	莊舒華	莊舒華	莊舒華	莊舒華
司琴...	施心玫	王心芝	莊永如	李弘恩	謝玫琪
招待...	余智能 羅家叡	余貞慧 覃桂鳳	張敕綺 黃鈺雁	陳正德 石美姬	程怡文 莊靜英

●下主日證道講員●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
證道...	陳敏欽	陳敏欽	汪川生	汪川生	唐立權

本堂地址：台北市南京東路二段 110 號 TEL：2567-0840 FAX：2567-0510
 郵政劃撥帳號：18688529 戶名：財團法人台北基督徒南京東路禮拜堂 教會統一編號：04121809
 銀行帳號：(代碼 012) 台北富邦銀行城東分行 220102159802 (轉帳或存現，請傳真教會告知姓名及奉獻別)
 網路電子信箱：nkec.org@msa.hinet.net 教會網站：www.nkec.org.tw
 惠林全人成長中心 地址：台北市建國北路一段 33 巷 47 號 1 樓 TEL：2771-7334 FAX：2778-3793
 新安全人成長中心 地址：台北市南京東路三段 130 號 3 樓 TEL：2777-1646 FAX：2777-4647

獻 詩

教會詩班獻詩 (第一堂) : 非金也非銀

- 1、非金也非銀能使我得蒙救贖，非世上財寶能拯救我靈魂，
唯有十架寶血是我得救根源，因我救主捨身，使我得痊癒。
 - 2、非金也非銀能使我得蒙救贖，我罪惡極重，我良心甚不安，
唯有十架寶血是我得救根源，因我救主捨身，我與神和好。
 - 3、非金也非銀能使我得蒙救贖，入天堂的路絕不能靠金銀，
唯有十架寶血是我得救根源，因我救主捨身，救贖已成全。
- 副歌：我蒙救贖，並不需用銀，被買贖，亦非用金，
乃用重價，是耶穌寶血，最寶貴愛的代價。

姊妹會詩班獻詩 (第三堂) : 向神歌唱

全地都當向神歌唱，歌頌上主榮耀聖名。將神奇妙大愛傳告世人，好齊歌頌主聖名。
全地都當向神歌唱，歌頌上主榮耀聖名。真神權能何等偉大，真神行事何等奇妙！
全地都當尊崇祂聖名，向神唱讚美頌歌。真神權能何等偉大，我眾頌主榮耀聖名。
萬民都要向主歌唱！萬民都要向主歌唱！全地齊歌唱哈利路亞，唱哈利路亞。
全地都當向神歌唱，歌頌上主榮耀聖名。

本週各項聚會及下主日各項教育訓練

月、日	星期	時 間	單 位	內 容	月、日	星期	時 間	單 位	內 容	
8.16	日	上午 10:00 中午 12:30	青少年 國、高中 恩愛團契詩班	敬拜聚會 練詩	8.23	日	上午 8:00 上午 9:30	舊約：但以理書 信仰講座 A 班	警戒巴比倫王 奇妙的耶穌	
8.17	一	晚 7:30	教會詩班	練詩				信徒造就 A 班 聖徒言行	父母與子女	
8.19	三	晚 7:00	全教會禱告會					靈命進深班 活潑常存的盼望	國度人才的條件 (二)	
8.20	四	上午 10:00 下午 2:00	活水團契 姊妹會	分組查經 感恩見證			上午 11:00	信仰講座 B 班 信徒造就 B 班	奇妙的耶穌 追求聖潔	
8.21	五	晚 7:00 晚 7:30	社青團契 佳美團契	查經 查經				基要真理		
8.22	六	下午 3:00	雅音詩班 週六大專團契	練詩 暑假服事分享				新約：帖撒羅尼迦前書	討神的喜悅	
教 會 小 組				開 放 家 庭	嬰幼兒照顧 搖籃班			時 段：8:00、9:30、11:00		
8.16	日	下午 1:30 下午 2:30	35 組 405 18 組 206	八月查經內容 路廿 9~18 路十四 16~24	今日 兒童主日學			內容		
8.17	一	晚 7:30	16 組新安 301 19 組線上		上午 9:30	寶貝班 幼稚班 低年級	詩歌、故事 新領袖約書亞 民廿七 12~23、書一 1~11 保羅的見證 徒廿四~廿六			
8.18	二	上午 9:30 晚 7:00	7 組 208 5 組新安 301			中年級 高年級	新約目錄綜覽 教牧書信 盛筵上的手 但五 1~2、4~12、17~20、22~24~28~30~31			
8.21	五	晚 7:30	新安:9 組 303 26 組 305 32 組 B02 34 組 304		11:00	寶貝班 幼稚班 低年級	詩歌、故事 門徒奉差遣 太廿八 16~20 保羅的見證 徒廿四~廿六			
8.22	六	下午 1:30 下午 2:30 下午 3:00	12 組 206 30 組 207 程玲玲			中年級 高年級	四種土 太十三 1~9 盛筵上的手 但五 1~2、4~12、17~20、22~24~28~30~31			



讀經：詩篇 100 篇

巴刻在《在聖靈裡的生命》一書中有一段話，他說，敬拜是將我們所有的本性去順從上帝，因為我們是很自我的，我們是很自憐的，我們是很容易自怨自艾的，但是敬拜讓我們的主客題做一個交換，也就是你敬拜到一個地步，你發現你的眼裡、腦裡、心裡開始充滿了上帝，而不再是那個可憐的我、憤怒的我、焦躁的我、憂慮的我。他說敬拜是將我們所有的本性來順從上帝，藉由祂的聖潔喚醒我們的良知，藉由祂的真理滋養我們的心思，藉由祂的美麗淨化我們的想像，藉由祂的愛敞開心扉，向祂的目的降服意願，而所有這些在崇拜當中都結合一起，那是我們本性所能作的，是最沒有自我的情緒，因此是自我中心的療方。所以當你真正進入敬拜唱詩投入的時候，你發現不見一人，只見耶穌，你發現連你自己都變小了，而上帝變的很大，在環境當中你不再是獨自面對、獨自去扛這麼大的重擔，獨自去遷移這麼大座的山，而是耶穌變的好大好大，由祂帶領、陪伴你去面對。

羊和牧人是有關聯的，他們是生活在一起的，密不可分，所以敬拜是一種

我心旋律（三）

劉幸枝

關係的連結、關係的調整，再次拉近我們的距離。過去一個星期中，公司讓人煩心的事，以及同事間的流言八卦，在家庭當中緊張的親子關係的壓力，可能都不知不覺把我們和上帝的距離拉的好遠。可是每一次敬拜都再次來靠近上帝，我們生活當中經歷的是與惡之間的距離，但是敬拜是拉近我們和上帝的距離，所以每一次敬拜都是再次認定祢是我的好牧人，我要接受祢的餵養，過去這個禮拜我接受的是世界的餵養，我吃了太多的垃圾，但是祢說，「我來是要叫羊得生命，而且得的更豐盛」，主啊，我要得這個豐盛的生命，藉由敬拜與祢相遇。所以第四節讓我們知道怎麼來敬拜，第四節說：「當稱謝進入祂的門；當讚美進入祂的院。當感謝祂，稱頌祂的名！」從會幕的建築到聖殿的建築都有內院跟外院，所以敬拜也是，一步一步一進一進，越來越靠近上帝，而且百姓不是進入裡面才開始敬拜，因為經文說：「當稱謝進入祂的門」，也就是還沒有進門之前就開始在敬拜了，還沒有進入祂的院宇之前就開始敬拜了，但是我們往往認為敬拜的時間大約是一點鐘

到一點十分，剛剛我們有十分鐘敬拜唱詩的時間，好像就只有那一段時間，我們才來敬拜。但詩篇 100 篇說，不是這樣的，在你進來之前，你就已經開始過一個敬拜的生活，所以敬拜不是從進教堂才開始，而是從日常生活當中開始，敬拜也不是只有十到二十分鐘的時間，而是隨時隨地。因為聖經說，我們的身體是聖靈的殿，所以原來我們的裡頭有一個小聖所，我們可以透過敬拜來享受神的同在，向祂唱出我心旋律。

我自己服事的教會在天母，而我住在公館，在汀州路的華神，所以平常我要自己開車到天母我的教會去服事。先前我不會開車，一直到今年三月我才開始練開車。練開車一路開在台北市市區的感覺，我是非常的惶恐害怕，而且我旁邊沒有任何人陪著我，這時我就開始敬拜、讚美。我緊張的時候有一個奇怪的狀況，就是我會不斷地打嗝，我覺得與其我不斷地焦慮打嗝，為什麼不把我的口獻給上帝，開始來讚美祂。所以很不可思議，在我開始練膽把車開上台北繁華的市區，這段過程當中竟然是透過敬拜經歷到上帝與我之間的密契，使我更多放膽無懼的去開上這一趟旅程。生命當中有很多的道路是我們不敢去跑，不敢去踏，不敢去走的。但是敬拜可以邀請神跟我們一起去面對。許多時候，其實我們敬拜是在門外徘徊，我們人來到了教堂，心卻是丟在門外，因為我們的心愁煩，我們的靈很憂悶，我們的情緒很糟糕，能夠來參加主日聚會，已經

對上帝仁至義盡，怎麼可能還開口對祂讚美呢？但是《讚美的大能》一書的作者莫林·凱勒斯，這是一本很棒的書，她就提到什麼是讚美，讚美是全心全意的接受現況，把他視為上帝對我們最美好的旨意。當我們全心全意讚美神的時候，祂的大能會進來改變我們的生命，使我們在曾經被視為困苦的情況當中，體驗到真正的喜悅。這就是讚美的大能。

所以原來讚美神不是看我們的情緒，不是看環境改變了沒，而是當我們的情緒還很糟、環境還沒有改變的時候，我們憑著信心進入祂的門、進入祂的院，我們開始開口讚美，讚美什麼呢？為著我們那些不愉快的事拿來跟上帝讚美。我們平常說不愉快的事，當然要拿來埋怨跟訴苦，但沒有，因為雅各書說，舌頭好像是船舵，能引導我們的全身，可以把生命的輪子連起來。所以當你願意用讚美來取代你口中的抱怨，你是讓舌頭引導心思意念，然後你的舌頭、言語就成為船舵，會一直航向上帝的施恩寶座，祂的寶座是我們靈魂下錨的地方、是我們可以安息的港灣。第 5 節說，因祂本為善，祂的慈愛存到永遠；祂的信實直到萬代。意思是：上帝的慈愛你可以一直不斷的去支取，上帝的信實你可以不間斷的去領受。所以敬拜就是一次又一次的來到祂的施恩寶座前，為的是要得憐恤、蒙恩惠，做隨時的幫助。

有一位牧師 **Gordon McDonald**，中文翻譯成麥哥登牧師，他輔導過美國前總統柯林頓，因為柯林頓後來有一件醜

收支表

2020年7/1-7/31 經常性收支餘絀表

收入:		費用:	
主日奉獻	NT\$176,527	全職供給	NT\$949,450
按月奉獻	NT\$2,383,938	其他人事費	NT\$187,136
感恩奉獻	NT\$641,200	勞健退休提撥	NT\$205,346
其他奉獻	NT\$117,200	文具文宣	NT\$38,415
		事工費用	NT\$15,253
		修繕費用	NT\$100,876
		對外奉獻	NT\$210,000
		行政管理	NT\$212,377
		雜項費用	NT\$206,508
收入合計(A):	NT\$3,318,865	費用合計(B):	NT\$2,125,361
2020年7/1-7/31經常性收支餘絀(A-B): NT\$1,193,504.-			

註:本月份建堂奉獻 NT\$137,800.-, 代收為差傳協會奉獻 NT\$311,921.-。

本堂上主日(8/9)敬拜奉獻

主日奉獻	34,720 元
按月奉獻(67 筆)	370,801 元
建堂奉獻(1 筆)	15,000 元
感恩奉獻(14 筆)	64,500 元
其它奉獻(2 筆)	14,000 元
差傳奉獻(14 筆)	35,625 元
代轉贈與(4 筆)	

本週禱告事項

- 為中美兩國之間的爭戰禱告，從貿易戰、科技戰、延燒到政治，兩國軍事的對峙，面對南海危機、台海危機，求主賜平安。
- 為各團契、小組核心同工禱告，記念同工們忠心愛主的心，使組員之間有良好的連繫，讓新朋友感受到神的愛。
- 主日講員按正意分解真理的道，並按照信徒的需要，傳講神的話，造就信徒。
- 兒主新進同工實習、未來小學組人力調整、8月底核心同工事工策劃會、各級升班銜接、9/27 全年齡家長日。老師在備課、關懷牧養各方面，有從神而來的智慧、愛心、耐心。

靈修默想題目—列王紀下

列王紀上下記載以色列和猶大諸王的事蹟。請留意在惡人橫行、勾心鬥角的權力爭奪中，神仍然掌權，神的話一一實現。那些真誠順服神的人是有福的。

8/17 一 列王紀下九章 11~16 眾軍長擁護耶戶作王

一、v11 耶戶怎樣回答眾軍長的問題？v12 他們要求什麼答案？耶戶誠實回答後，結果如何？我相信神的話，並願真誠待人嗎？

答：耶戶敷衍他們說：你們認得那人，也知道他說什麼。v12 眾軍長要求據實以告。他們知道耶和華的話後，就急忙擁立耶戶，吹角宣告：耶戶作王了。

二、v14、15 耶戶怎能取得軍權，背叛約蘭王？v15、16 耶戶受擁作王後，首先作什麼事？我相信君王、朝代更替都在神手中嗎？

答：因與亞蘭人打仗，重兵集結在基列的拉末。約蘭王負傷回耶斯列，眾軍長趁勢擁立耶戶作王。v15、16 耶戶嚴防走漏消息，再按神的吩咐赴耶斯列除掉約蘭王。

8/18 二 列王紀下九章 17~29 耶戶殺約蘭王及亞哈謝

一、先後兩使者問什麼問題？約蘭問什麼問題？耶戶怎樣回答？我不遵行神的話，卻渴望平安嗎？

答：使者問：平安不平安？約蘭王問：耶戶啊，平安嗎？耶戶說：你母親耶洗別的淫行邪術這樣多，焉能平安呢？人渴望平安，卻不順從賜平安的神。

二、v25 耶戶要求軍長畢甲作什麼？為什麼？混亂時，我仍按神的意思行嗎？

答：耶戶要求畢甲把約蘭王的屍體拋在耶斯列人拿伯的田間。因為耶和華必在拿伯的田上報應亞哈，凡屬亞哈的死在田野的必被空中的鳥吃。參王上廿一 24。

8/19 三 列王紀下九章 30~37 耶戶殺耶洗別

一、耶洗別聽見耶戶的消息，就作什麼？她怎樣稱呼耶戶？結果如何？

答：耶洗別擦粉，梳頭，從窗戶往外觀看。她稱耶戶殺主人的心利，明知大難臨頭，仍不悔改。結果太監把她從窗戶扔下去，血濺在牆上和馬上，人把她踐踏。

二、v34 耶戶怎樣稱呼耶洗別？為何不能埋葬她？我敬畏神，不敢得罪祂嗎？

答：耶洗別是被咒詛的婦人。因為狗來吃她的屍體，只剩頭骨、腳和手掌。這正應驗耶和華的話，耶洗別的屍首，必在耶斯列田間如同糞土，人不能分辨。

本週靈修

8/20 四 列王紀下十章 1~11 亞哈眾子被殺

一、耶戶向撒瑪利亞和耶斯列的首領提出什麼挑戰？首領們有什麼反應？我依靠神或依靠人？詩一一八 8、9

答：他們有亞哈的眾子和車馬、器械、堅固城，可以推選一位作王，為亞哈家爭戰。首領們卻甚懼怕，不敢與耶戶相爭，甘願作耶戶的僕人，順從耶戶。

二、亞哈有多少兒子？誰殺了他們？v9、10 耶戶指出這事有什麼意義？即使惡人橫行，我仍相信神的話必定實現嗎？

答：亞哈有 70 個兒子。撒瑪利亞教養他們的尊貴人殺了他們。這是應驗耶和華藉以利亞所著亞哈家所說的話，一句沒有落空。

8/21 五 列王紀下十章 12~17 耶戶殺盡亞哈全家

一、耶戶往撒瑪利亞去，遇見哪些人？他們正要去作什麼？結局如何？為什麼？

答：遇見猶大王亞哈謝的弟兄們 42 人。他們要去問候以色列王約蘭和約蘭王的兄弟（太后指耶洗別，太后的眾子就是亞哈的兒子七十人）。他們被殺死在剪羊毛之處的坑邊，因為他們與約蘭王和他的弟兄們沆瀣一氣，多多行惡。

二、誰來迎接耶戶？耶戶要求怎樣相待？v16、17 他怎樣為耶和華熱心？我遵行神的命令，除去一切惡行嗎？

答：約拿達來迎接耶戶。耶戶要求真誠相待。v16、17 耶戶到了撒瑪利亞殺盡了亞哈家剩下的人，正如耶和華藉以利亞所說的。

8/22 六 列王紀下十章 18~28 耶戶除滅巴力

一、耶戶怎樣招聚所有拜巴力者？怎樣除滅他們？我嚴厲除掉根深蒂固的壞習性，不給罪惡機會嗎？

答：耶戶首先取得人的信任；再以向巴力獻大祭的名義，叫所有巴力先知和祭司都到他那裡；又宣告嚴肅會，派人使所有拜巴力者都聚集在巴力廟內；叫他們穿上禮服。耶戶獻完祭後，一聲令下所有拜巴力者都被殺死。

二、耶戶除掉巴力先知、祭司後，又怎樣除掉巴力柱像和巴力廟？我除掉一切符咒、偶像、圖像、算命占卜器具，不給撒但機會嗎？

答：他將巴力廟中的柱像都拿出來燒，毀壞了巴力柱像，拆毀巴力廟作為廁所。

本週靈修

8/23 日 列王紀下十章 29-36 耶戶仍犯拜金牛犢的罪

一、耶和華怎樣稱讚耶戶？應允什麼事？只是他仍有什麼弱點？我願盡心遵守神的話語嗎？

答：耶和華說：因你辦好我眼中看為正的事，照我的心意待亞哈家；你的子孫可以坐以色列的國位直到四代。只是耶戶仍未完全歸向神，不離開拜金牛犢的罪。耶羅波安為了權位鞏固，不惜引誘百姓拜金牛犢。

二、v32 耶和華作什麼事？有哪些地方被攻擊？參申廿八 25。

答：耶和華才割裂以色列國，使哈薛攻擊以色列的境界，就是約但河東的基列全地，就是迦得人、流便人和瑪拿西人的地。

地方教會聯合差傳協會代禱事項

【柬埔寨】徐葳葳及其夫婿史偉家

前年六月，初來乍到高涅，我家大牛隨機路邊一個手機店買電話卡，不料，老闆娘正在讀聖經！

老涂夫妻的父親都是靈媒巫師，倆口子耳濡目染，自然略通陰陽。夜路走多了，領教到小鬼難纏，煩不勝煩！輾轉聽說耶穌二三事，老涂自己釘個十字架當法器，趕鬼用，屢試不爽！從此小鬼不再近身。領教耶穌功力強大，老涂夫妻甘拜下風，在鎮上找到掛十字架的地方，裡面的人說這叫「教會」，禮拜天早上要開會；倆人劍及履及，帶著五個女兒，每個禮拜天到耶穌教會開會。不過幾個禮拜，老涂聽說大老遠的高涅，有個油水肥滋滋的工作機會，十足驚艷耶穌不僅阿莎力，更是大方！趕鬼靈光，還加碼進帳！火速搬到人生地不熟的高涅，找不到掛十字架的教會，禮拜天早上沒地方開會，索性專心掙錢、韜光養晦。

天上掉下來信耶穌的，老涂夫妻喜出望外！先是抱怨禮拜天早上沒有掛十字架的教會好開會，接著牢騷現在生意做大、時間變少，不方便出門開會，靈機一動，要我每禮拜上涂家跟太太開會，她再找機會報告先生、教育小孩。沒多久學校放大假，涂太太主張每天開會，孩子一起旁聽學習。那段時間，讀了馬可福音和使徒行傳。

九月萬靈節前，涂家從前教會傳道人，路過高涅、探望涂家。聽他們說每天開會讀聖經，要我們過去「核對」一下。我們打開聖經，查考「一次交付聖徒的真道」，察覺這是異端，你來我往，煙硝瀰漫，真理越辯越明，傳道人授意涂太太讓我們走人，強烈建議以後不再跟我們開會。

差傳代禱

沒來由被掃地出門，老涂一家讓人憂心如焚。每次經過涂家店面，下意識拉長脖子往裏頭望，涂家人不曾招呼進門；有回厚著臉皮，自己送上門，不巧一位和尚正在做法事，只好摸摸鼻子，自己走人。近在咫尺的視而不見，最遙遠的距離在高渥，只能跟神碎碎念，傳達焦慮和掛念。日復一日，年復一年。

今年六月下旬有一天，經過涂家，習慣性張望，和涂太太四目相接，她一臉歉然、滿眼笑意：進來進來！坐坐坐！原來那天我們走後，涂家火山爆發！認定那個傳道講的很奇怪，我們卻被趕出門，老涂氣極敗壞！大發雷霆哪門子異想天開，把傳教的叫到家裡 PK！白忙幾個月，媽媽帶女兒開會，每天四、五個人讀經禱告，有模有樣，結果沒有半點神奇療效，債台高築一樣高不可攀，明明到手的生意，都像煮熟的鴨子飛光光！既然耶穌不肯幫忙，又沒本事讓耶穌幫忙，乾脆不用瞎忙，反正不清不楚、根本糊里糊塗，就不要裝模作樣，耶穌也別信了！三令五申要她跟我們賠不是，帶些好吃的、中用的去賠罪...。涂太太哪嚙得下這口被數落的委屈！所有陳年舊帳翻出來結算！唇槍舌劍，刀光劍影，對峙交鋒，口不擇言！從此以後，老遠看到我們都連忙躲人，閃避不及，就裝聾作啞當睜眼瞎子，心裡沉甸甸的終日惶惶。寺廟回不去，因為已經非我族類；耶穌沒有過不去，只是沒臉信下去。大氣不喘、絮絮叨叨，超車趕進度似的，要填滿一年多的空白。一小時候，她一口氣灌下一公升水：你們得常來玩，經過我們家，一定要來坐。老涂肯定特別高興！

前年六月，初來乍到高渥，遍地遊行、打量地形，天工開物、挨家挨戶。活潑殷勤的阿金，對耶穌興趣不大，招呼客人熱情到不行；面無表情的先生，見到人有一搭沒一搭，耶穌書讀得接二連三。想當然耳，每禮拜上阿金家跟阿金哈拉，順便給阿金先生借還書。

九月萬靈節前，還算新婚的阿金和先生，決定到外地打工，指望收入穩定，可以攢點錢，阿金和前夫生的三個兒子留在家，由阿金媽媽盯著，阿金每個月匯安家費，讓媽媽打理柴米油鹽醬醋茶。之後每回上阿金家，都聽阿金媽媽悠悠道：阿金沒匯錢來。七十幾歲老太太，哪管得動孫子，只能強打精神，起早睡晚，做零食賣點心，掙蠅頭小利，幫女兒養兒子。跟阿金媽媽聊耶穌，邀她禱告，她不介意；之後每次碰面，講完耶穌，接著為阿金一家禱告，成了慣例。

過完高棉新年，阿金拖一身病進門，拉一張馬臉、蠟黃枯槁，走路輕飄飄，乍看就像倩女幽魂。原來阿金遇人不淑，兩個丈夫都是人渣，讓阿金成親一次，就像被剝一層皮，不僅一文不明，也身心俱疲。進家門，睹物思人，動輒流淚、自怨自憐。原本指望阿金回來，可以卸下擔子的阿金媽媽，想方設法讓阿金到省城打工、當散心，病懨懨皮包骨的阿金，又一次離家打工。這段時間，每次串門阿金媽媽，她都提醒：來給我們阿金禱告。

差傳代禱

今年六月下旬有一天，阿金夢到爸爸，連說三次要她趕快回家找媽媽。從來不曾想念爸爸的阿金，再也睡不著，好不容易等到天亮，跟老闆說要回家，老闆二話不說，結算工資給她；一出門，就看到經過高渥的野雞車，連跑帶跳上了車，阿金拜託司機開快車。看到阿金進門，累得夠嗆的阿金媽媽，以為自己神智不清。阿金跟媽媽說：我哪裡都不去了！這裡是我家。媽媽心疼么女形單影隻，決定給阿金打氣，一道重新開始。三個酷兒子，靦腆含蓄，在媽媽身邊團團轉，活蹦亂跳、聒噪大笑的阿金正在比手畫腳！問阿金怎麼想開的？阿金驟然哽咽：謝謝你來看我媽。謝謝你為我難過。謝謝你的耶穌。

前年六月，初來乍到高渥，上帝給我們兩個小確幸當見面禮：涂家和阿金家；賞味期限不滿百日，同年九月，一夕天崩地裂，涂家全境封鎖、拒絕往來，阿金家蕭瑟淒清、愁雲慘霧，我們無計可施、徒呼負負。聖靈用說不出來的嘆息，替他們禱告；耶穌基督在神的右邊，替他們祈求。今年六月瞬間破冰，祂成就和睦。涂家盡棄前嫌，重新連線；阿金全家團圓，攜手向前！今年七月，別人剷咧等、枕戈待旦，防堵疫情第二波，我們在高渥，心被恩感，迎接聖靈第二波。

【感恩與代禱】

- 1、感謝神，我和我家大牛的簽證續簽申請通過，拿到一年簽證。謝謝您在主前的代禱，請繼續與我們一同打拼。
- 2、徐蕨蕨宣教士的父親已於 7/29(三)安息主懷，請為後事安排一切順利禱告，也求主安慰蕨蕨及其家人。
- 3、感謝主，聖靈在涂家和阿金心裡動的奇妙善工，我們和涂家恢復往來，阿金一家重新出發。請為老涂一家經歷基督復活的大能，回轉歸向獨一真神禱告；也為阿金一家願意追求認識神，並能靠主站立得穩代求。
- 4、感謝主，雖然非常懼怕邪靈攪擾，小康仍常來我們家，也持續讀耶穌書。求神幫助小康做明確的正確抉擇：唯獨信靠耶穌。
- 5、感謝主，神在疫情期間的保守和顧念，我們與家人都平安，我們的身心靈健壯。
- 6、請繼續為踏老師夫妻定意跟隨耶穌，恢復每周一次查考聖經。
- 7、求神引導我們的生活和工作，在高渥的千家萬戶，開福音的門。能在每個村子都有《和平之家》，邀請鄰舍來聽耶穌，繼而發展成福音性查經的家庭小組。期望今年下半年高渥舉行第一次洗禮，主日崇拜在高棉信徒家中進行。

你們要稱謝耶和華，求告祂的名，
在萬民中傳揚祂的作為！
要向祂唱詩、歌頌，
談論祂一切奇妙的作為。
(歷代志上十六 8)



教會消息

本週金句：你們不要憂愁，因靠耶和華而得的喜樂是你們的力量。(尼希米記八章 10 節下)

綜合消息：

夏季洗禮造就：今天 12:00 新安中心用餐，13:00 在 301 室上課，通過約談者務必參加。

你希望每天有好的靈修嗎？請按週刊第 7~9 頁經文和題目靈修。

台北基督徒南京東路禮拜堂實體聚會 防疫指引

依據中央流行疫情指揮中心防疫指引，參加聚會須配合下列規範：

- 1、自國外返國者須在家檢疫 14 天，自主健康管理 7 天共 21 天，期間請暫勿參加聚會。
 - 2、有感冒或上呼吸道症狀者，請暫勿聚會。
 - 3、入場前配合量測體溫（額溫 37.5 度以上為發燒症狀，請暫勿參加聚會）。
 - 4、入場前須以酒精消毒手部。
 - 5、聚會前採實名制登記入場。
 - 6、聚會全程請配戴口罩。
- ◎使用場地時，須開門窗保持空氣流通。
◎使用場地後消毒環境。

信徒聚會：

週三禱告會：每週三 19:00 新安三樓大堂，歡迎參加。

聚會時間調整：大專團契八月起，聚會調整為每週六 15:00~17:30 在新安 B01 教室。

教會小組月例會：今天 13:00 在南京堂 403 室舉行，請小組長、同工屆時參加。

路得團契：8/22 本週六 13:30 在新安 B01，主題：跟憂慮說 Bye Bye—為何我必須扛起責任？歡迎單親家庭參加。

教育訓練：

五線譜識譜班：8/30、9/6、13 主日 12:15~12:45 南京堂 205 教室，由范恩惠姊妹授課。無程度條件限制，需出席三堂課。請向：曹為珍姊妹 0936-349-243 報名。

「我是快樂綠手指」園藝研習課程：8/29 (週六) 14:00~16:00 在 407 室，巫錦輝弟兄主講，歡迎對園藝種花有興趣；並願參與教會園藝養護服事的弟兄姊妹參加，需備材料，請先報名，請洽南京堂 2 樓服務台行政同工。

活動訊息：

現代人生活講座：9/10 (週四) 19:30 在南京堂，由包美聖姊妹主講：與美聖有約，歡迎邀請未信主親友參加。

福音預工「貝多芬交響曲」導聆：8/22 本週六 9:30~12:00 於南京堂 407 室，由林伶美姊妹分享「貝多芬第三號交響曲—英雄」，王寓文長老分享苦難與生命見證。歡迎邀請未信親友參加。

服事徵召：

聖誕節獻詩班員徵召：每週一 19:30~21:30 在新安大堂練習，20:00~20:30 練彌賽亞選曲，有意參與獻詩者，需會看五線譜；有詩班經驗者；或曾獻唱過彌賽亞神劇者，請聯絡羅皓恩姊妹 0910-950-987。

各人要照所得的恩賜彼此服事，作神百般恩賜的好管家。

(彼得前書四章 10 節)

